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CE1-NC9 : calculer en ligne en appui sur les dizaines jusqu’a 99

CE1-AEI-NC9-N3

Activités *** fiche pour les éléves

Prénom
11. Voici deux arbres de calcul. Aide - memo
Compleéte.
87 L. 6 73 * 9
i N PN N
87 3 70 + + ...t
\+/ + * * \/ |
+ 10 +

- le calcul s"appuie sur la dizaine -

87 +6=.. 3+9=..
Réponds par OUl ou par NON :
- le calcul s"appuie sur la dizaine - le calcul s"appuie sur la dizaine
d’apres : d’apres :
OUl NON OUl NON

le calcul s’appuie sur la dizaine

d’avant : d’avant :
OUl NON OUl NON
12.Calcule.
34+ 16 + 10 = ... 20+52 + 18 = ... 27 +50 + 13 = ...
62 +...=90 26+ ... + 34 = 80 31+..+29=70
63 + ...+ 10 =80 50 = ... + 20 + 28 60 + ...+4 12 =90

13.Probléme.

Le fleuriste a vendu 24 roses rouges, 28 roses blanches et 26 roses jaunes. Combien le

fleuriste a-t-il vendu de roses en tout ?

Réponds en utilisant un calcul en ligne rapide.
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Prénom

14.Combien Lola et Max ont-ils ensemble ?

a) Dessine les paquets d’images et les images qui manquent a la 2°™¢ étape.

1°"¢ étape

Lola '@

Jécris les 2

R~ L__I o, I~ L@_I nombres.

10 images

b~
G2 @ Q A0 imeses
@ +
ﬂgl IE = = @

2°me étape

Je mets ensemble
les paquets de 10
images et les
images.

paquets
de 10

et

. images

3°meétape

E Je fais un
............ échange.

dizaines

et

unités

b) Compléte.
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Prénom

15.Léo et Nora ont calculé avec un arbre a calcul.

B L6+ 37 A w6 o+ 37
/N /N /\N /\
4O+6+30;7 0 + 6 + 30 + 7
ARCAE N/
7%)+1’o/+\§ \+/
N 83
80 + 3
ot
Calcule comme Léo.
57 + 37 49 + 28
/\ / \ ./\ / \
\>< / \ >< /
| /\ | / \
AV N
N \ /
Calcule comme Nora.
66 + 29 27  + 48
/ \ Y \ / N\ / \

\ X/"

\X/

AEIl OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET




CE1-AEI-NC9-N3 RO M A

CE1-NC9 : calculer en ligne en appui sur les dizaines jusqu’a 99
Activités *** correction pour I’enseignant

11. Voici deux arbres de calcul.

Compléte.

87 L, 6 73 ¥ 9
" o~ N PN

87 + 3 + 3 7(: + 3\'*"/7 + 9
70 + 10 + 2
90 + 3
80 + 2
82
87+ 6=93 73+9=282
Réponds par OUl ou par NON :
- le calcul s’appuie sur la dizaine d’apreés : - le calcul s’appuie sur la dizaine d’aprés :
OUlI NON S+ NON
- le calcul s’appuie sur la dizaine d’avant : - le calcul s’appuie sur la dizaine d’avant :
S+ NON OUl NON
12. Calcule.
(34+ 16+ 10=50+10=60 20452+ 19 =20+70=90 (27} 50 +(13)= 40 + 50 = 90
62 + 28 =90 26+ 20 + 34 = 80 31+ 10+29=70
63 +7+10 =280 50 =12 + 20 + 28 60 + 18 + 12=90

13. Probleme.
Le fleuriste a vendu 24 roses rouges, 28 roses blanches et 26 roses jaunes. Combien le fleuriste a-t-il

vendu de roses en tout ?

Réponds en utilisant un calcul en ligne rapide.

Réponse : @ =28+50=78
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14. Combien Lola et Max ont-ils ensemble ?

a) Dessine les paquets d’images et les images qui manquent a la 28 étape.

1% étape

Jécris les 2
nombres.

46 + 36

10 images

2°Me étape

E E | Je mets ensemble

les paquets de 10

E @_I @ L@_I images et les

images.

~ ~ 7 paquets de 10
= LE' [J et 12 images
==

3emeétape

E Je fais un
8 2 échange.

8 dizaines et

2 unités

b) Compléte.

46 + 36 82
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15. Léo et Nora ont calculé avec un arbre a calcul.

Calcule comme Léo.

57 + 37
/ \ / \
50 + 7 + 30 + 7

\ < S

80 + 14
/ \
80+ 10 +

4
\ Y/ }
9 + 4
N’
Calcule comme Nora.

66 + 29

ROMA

49 + 28

/N 4N
40 + 9 + 20+ 8

N\ <

60 + 17
L/ \
60 + 10 + 7
NS

7

N

27 + 48

Y\ Y\
20+ 7 + 40 + 8

N XS

60 + 15
4

N
73
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